

# 丘北县红十字会信息

第 19 期

丘北县红十字会办公室

2024 年 5 月 9 日

## 丘北县红十字会积极参与政协院坝协商 全力支援山区建设

5月7日，丘北县红十字会积极参与县政协在舍得乡卜戛村村委会召开“院坝协商”议事会，聚焦岩脚村小组群众“出行难”问题协商讨论。此次活动旨在通过政协平台，汇聚各方智慧和力量，为苗寨山区脱贫攻坚和乡村振兴贡献力量。

岩脚村小组隶属丘北县舍得彝族乡卜戛村村委会，距离村委会 5.2 公里，地形以山地为主。多年来，因地处偏远山区，条件十分艰苦，村小组通村道路一直未硬化，坑



坑洼洼，颠簸难行，晴通雨阻现象突出。安全隐患大、群众出行难、发展生产不便，成了乡村干部、群众心中的“三道坎”，迫

切希望改善岩脚村小组进村道路。

在协商会上，县红十字会工作人员认真听取了岩脚村群众及参与部门的意见和建议，深入了解了岩脚村发展的实际情况和面临的困难。针对岩脚村基础设施建设滞后、产业发展薄弱、教育资源匮乏等问题，支部会员们积极建言献策，提出了一系列切实可行的解决方案。

经过深入协商讨论，会议达成共识：采用“党组织主导、政协搭建平台、部门多方发力、企业支持设备、群众投工投劳”

的思路硬化  
2公里岩脚  
村进村路，  
解决群众出  
行和生产生  
活难题。为  
了确保协商  
成果的落实



和推进，县红十字会将积极与相关部门沟通协调，争取更多的政策支持和资金投入。同时，也将发挥自身优势，积极参与山区建设的各项工作，以实际行动践行“人道、博爱、奉献”的精神，为山区发展贡献红十字力量。

此次红十字会参与政协院坝协商支援山区建设的活动，不仅为山区发展注入了新的活力和动力，也充分发挥红十字会作为党和政府在人道领域联系群众的桥梁和纽带作用，进一步彰显了红

十字在推动地方经济社会发展中的积极作用。相信在各方共同努力下，山区的明天一定会更加美好。

---

编稿：刁查

审签：刁查

---